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ELEIÇÃO E POSSE DA MESA DIRETORA PARA 0 BIÊNIO 2021/2022 

No.dia primeiro de janeiro de dois mil e vinte e um, no plenário da Câmara Municipal de 

Pitanga, às doze horas a mestre de cerimônias, iniciou os trabalhos os trabalhos para eleição 

da mesa diretora para o biênio 2021/2022. 0 presidente deste ato, vereador Antonio Adir de 

Lara, declarou aberta a sessão e convidou a vereadora Lucimar Camilo da Rosa para 

secretariar os trabalhos da.mesa. A mestre de cerimônia explicou que no espaço do plenário 

permanecerão apenas os vereadores e servidores necessários para o andamento desta 

sessão. 0 presidente informou aos presentes que conforme determina o Regimento Interno 

da Câmara suspenderia os trabalhos por quinze minutos para composição e apresentação de 

chapas que deveriam conter denominação própria, nomes dos candidatos e funções. Após 

quinze minutos o presidente declarou reaberta a sessão e solicitou que fossem apresentadas 

as chapas que concorreriam à eleição. A mestre de cerimônia procedeu a leitura do registro 

da chapa "Juntos Somos Fortes", com a seguinte composição: presidente — Fabricio Duarte 

Holovka, Vice-presidente — Amadeus Penga e Secretária — Marlene Soares Munhoz. 0 

candidato a presidente, vereador Fabricio Duarte Holovka fez uso da palavra, 

cumprimentando os presentes, o prefeito e vice-prefeito. Falou que está preparado para 

assumir a presidência pelos próximos dois anos e que todos podem contar com ele para 

ajudar a administrar bem o município. Falou que todos podem contar com ele para os 

trabalhos. Ress'altou que tem certeza que farão um ótimo trabalho, mas precisa da ajuda de 

todos. Comentou que concorda que esta é a melhor Câmara dos últimos tempos. Agradeceu 

a todos. A mestre de cerimônias explicou que a eleição é escrutínio secreto. 0 presidente 

suspendeu a sessão para a elaboração das cédulas de votação. Reaberta a sessão o 

presidente explicou a cédula e a forma que procederá a votação. A secretária Lucimar 

parabenizou os presentes e desejou muita luz para a administração do município. Passou a 

chamada nominal e em ordem alfabética dos vereadores que se dirigiram à mesa central 

para pegar suas cédulas e dirigirem-se à mesa lateral para preencher a cédula e colocar na 

urna. Após todos votarem o presidente solicitou um representante da chapa para 

acompanhar a contagem de votos. Os vereadores Amadeus Penga e Luiz Ricardo Dal Santo, 

acompanharam. Após a contagem o presidente declarou que foram dois votos brancos, um 
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voto contra e dez votos na chapa "Juntos Somos Fortes". 0 presidente declarou vencedora a 

chapa "Juntos Somos Fortes", com a mesa composta da seguinte forma: presidente — 

Fabricio Duarte Holovka, Vice-presidente — Amadeus Penga e Secretária — Marlene Soares 

Munhoz. 0 vereador Antonio Adir de Lara cumprimentou os presentes e .desejou aos 

vereadores, ao prefeito e vice-prefeito muitas felicidades em seus trabalhos. Na sequência 

convidou os membros eleitos para assinarem o termo de posse e assumirem os cargos para 

os quais foram eleitos. 0 vereador Antonio Adir passou a presidência para o vereador 

Fabricio e desejou muito êxito. A mestre de cerimônia convidou o presidente eleito para 

fazer uso da palavra e encerrar a sessão. 0 presidente Fabricio Duarte Holovka às doze horas 

e cinquenta-minutos encerrou a sessão e convocou outra para dia e horas regimentais. Esta 

ata foi redigida por mim, Margarett Martins de Oliveira, escriturária da administração, e 

segue assinada pelos vereadores. 

Pitanga, 01 de janeiro de 2021 
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